

**ЗАПИТ ЦІНОВИХ ПРОПОЗИЦІЙ**

(далі – „Запит“)

Одеська обласна організація Товариства Червоного Хреста України (далі – «Організатор») оголошує конкурс на місцеву закупівлю бензину і дизельного пального.

**Джерело фінансування закупівлі** – Дана закупівля необхідна для проведення статутної та проектної діяльності організації, а також заходів з розвитку місцевих організацій.

**Опис позицій для закупівлі товарів**

№	Назва	Кількість	Додаткова інформація
1	Бензин А-95	Згідно потреб замовника протягом 2023 року	Додаток №1, Додаток № 2, Додаток № 3 до Запиту
2	Дизельне пальне	Згідно потреб замовника протягом 2023 року	Додаток №1, Додаток № 2, Додаток № 3 до Запиту

**Термін та умови постачання товарів:**

**Термін поставки:** у 2023 році партіями на підставі заявок протягом 3 календарних днів з моменту отримання передплати.

**Місце поставки:** м. Одеса та Одеська область

**Замовник залишає за собою право змінювати кількість замовлення на період дії договору.**

Обов'язкові технічні вимоги до робіт та послуг	Документи, які підтверджують відповідність технічним вимогам
Перелік товарів згідно із Додатками до Запиту	Лист щодо наявності
Безготівковий рахунок	Цінова пропозиція згідно Додатку до Запиту з зазначенням банківських реквізитів постачальника, умов оплати та поставки.
Наявність сертифікації продукції	Декларація про відповідність продукції; Сертифікат (паспорт) якості; Висновки державної санітарно-епідеміологічної експертизи Тощо

<b>Обов'язкові кваліфікаційні вимоги до виконавця робіт та послуг</b>	<b>Документи, які підтверджують відповідність кваліфікаційним вимогам</b>
Суб'єкт підприємницької діяльності за законодавством України (юридична або фізична особа)	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Копія свідоцтва про державну реєстрацію (для зареєстрованих до 07.05.2011 року, якщо їм не було видано Виписку) або Виписка з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, Витяг з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, в якому зазначаються основні види діяльності,</li> <li>- Копія свідоцтва про реєстрацію платника податку на додану вартість або Витяг з реєстру платників єдиного податку (для зареєстрованих з 01.01.2014 року), або довідки з податкового органу про обрання системи оподаткування,</li> <li>- Копія ліцензії (якщо вид діяльності ліцензується)</li> </ul>
Юридична особа, яка є учасником, не має заборгованості із сплати податків і зборів (обов'язкових платежів)	Лист-гарантія на бланку учасника
Будь-яка інша інформація, що може допомогти оцінити цінову пропозицію учасника	Декларація про відповідність (згідно додатку)

#### **Склад цінової пропозиції:**

1. Цінова пропозиція у формі Додатку № 1 до Запиту завірена підписом і печаткою (за наявності).
2. Документи, які підтверджують відповідність технічним та кваліфікаційним вимогам зазначеним у таблиці вище та форма згідно Додатку № 2.
3. Декларацію про відповідність згідно Додатку № 3.
4. Якщо певний товар відсутній, будь ласка, позначте його як «відсутній».
5. Термін дії Цінової пропозиції.
6. Додаткові документи (за необхідності).

#### **Підписанням та поданням своєї цінової пропозиції учасник погоджується з наступним:**

- участь у закупівлі послуг пов'язаних осіб або ж змова учасників місцевої закупівлі послуг забороняється. У разі виявлення таких фактів, результати закупівлі буде відмінено або договір з відповідним постачальником буде достроково розірвано в односторонньому порядку з поверненням всього отриманого таким постачальником за договором та відшкодуванням збитків завданих Організації.
- пропозиція може бути відхилена, та/або договір може бути розірваний, якщо є будь-які докази, що підписання договору або виконання договору включають в себе хабарництво або будь-які інші незаконні дії.
- учасник самостійно одержує всі необхідні документи, пов'язані з поданням його цінової пропозиції, та несе всі витрати на їх отримання

**Посадові особи замовника, уповноважені здійснювати зв'язок з постачальниками** (Сорокіна Олександра Аркадіївна, координатор проекту «Мобільні медичні бригади Товариства Червоного Хреста України», м. Одеса, вул. Грецька, 5, номер телефона (093)568-48-25; Луценко Олена Миколаївна, Заступник голови Одеської обласної організації Товариства Червоного Хреста України, м. Одеса, вул. Грецька, 5, номер телефона (048)724-34-28, [logistic-od@redcross.org.ua](mailto:logistic-od@redcross.org.ua)).

**Цінові пропозиції приймаються за адресою:**  
м. Одеса, вул. Грецька, 5, (особисто)  
або на електронну пошту [logistic-od@redcross.org.ua](mailto:logistic-od@redcross.org.ua)  
**до 07 березня 2023 року до 18:00 (включно)**

**Методика обрання переможця конкурсу (процедури місцевої закупівлі).**

Спочатку серед поданих цінових пропозицій Тендерним комітетом відбираються пропозиції, які відповідають технічним, кваліфікаційним та іншим вимогам до предмета закупівлі та постачальника, які містяться у цьому Запиті, зокрема наявність АЗС в населених пунктах Одеської області.

З відібраних цінових пропозицій Комітетом обирається пропозиція з найнижчою ціною та постачальник/виконавець, який подав таку цінову пропозицію, оголошується переможцем процедури місцевої закупівлі.

Визначення переможця даної процедури закупівлі відбудеться, протягом 2 робочих днів з дати розгляду цінових пропозицій. Результати процедури закупівлі буде повідомлено всім учасникам не пізніше 2 (двох) робочих днів з дати прийняття рішення про визначення переможця шляхом надсилання відповідних повідомлень всім учасникам місцевої закупівлі поштою або електронною поштою.

**Укладання договору:** Замовник укладає договір про закупівлю з учасником, який визнаний переможцем, протягом строку дії його пропозиції, не пізніше ніж через 20 днів з дня прийняття рішення про намір укласти договір про закупівлю відповідно до вимог тендерної документації та пропозиції учасника-переможця. Умови договору про закупівлю не повинні відрізнятися від змісту цінової пропозиції переможця процедури закупівлі. Істотні умови договору про закупівлю не можуть змінюватися після його підписання до виконання зобов'язань сторонами в повному обсязі. Зміни до договору про закупівлю оформлюються в такій самій формі, що й договір про закупівлю, а саме у письмовій формі шляхом укладення додаткової угоди до договору. Інформація про зміни умов договору, зокрема зміну ціни надається у письмовій формі.

У разі відмови переможця від підписання договору про закупівлю відповідно до вимог тендерної документації, замовник відхиляє цінову пропозицію такого учасника та визначає переможця серед тих учасників, строк дії цінової пропозиції яких ще не минув.

**Додаткова інформація:**

При складанні ціни пропозиції (договірної ціни) на закупівлю вартість матеріальних ресурсів приймається учасником за цінами, які не перевищують середньо регіональний рівень цін внутрішнього ринку України, з урахуванням їх якісних характеристик, строків та об'ємів постачання. Якість продуктів та товарів повинна відповідати діючим нормам, стандартам та вимогам замовника.

Оплата товару здійснюється у національній валюті України шляхом безготівкового перерахування коштів на поточний рахунок Учасника за кожною заявкою (партіями) від замовника. Заявка від Замовника надсилається електронною поштою на адресу постачальника. Заявка може містити замовлення на поставку товарів різними рахунками/накладними. Потреба не є остаточною і може змінюватись протягом дії угоди.

Голова Тендерного комітету ООО ТНХУ



Є.С.Жаріков

**Додаток 1 До Запиту  
Форма цінової пропозиції**

Бланк або  
Назва підприємства / організації / ФОП:  
Адреса, телефон:  
Реквізити:

**Цінова пропозиція**

№	Назва	Технічний опис	Попередня кількість, л/рік	Вартість за один.(грн./ зазначити без ПДВ чи з ПДВ)	Повна вартість (грн./ зазначити без ПДВ чи з ПДВ)
1	2	3	4	5	6
1	Бензин А-95		3000		
2	Дизельне пальне		27000		

Умови оплати: \_\_\_\_\_  
Термін поставки: \_\_\_\_\_  
Умови поставки: \_\_\_\_\_

Перелік АЗС в населених пунктах м.Одеса та Одеській області:

\_\_\_\_\_

Додаткова інформація: \_\_\_\_\_

Вартість пропозиції учасника включає доставку продукції за адресою, вказаною в завданні. Ми погоджуємося з умовами, що Ви можете відхилити нашу чи всі надані пропозиції, та розуміємо, що Ви не обмежені у прийнятті будь-якої іншої пропозиції з більш вигідними для Вас умовами.

Ми погоджуємося з умовами, що Замовник має право розділити дану закупівлю між декількома постачальниками за умови наявності більш вигідних умов на різні позиції.

Ми погоджуємося з умовами, що Замовник має право самостійно зменшити обсяги закупівлі в залежності від наявного фінансування.

Ми погоджуємося зафіксувати цінову пропозицію на термін в 30 календарних днів з моменту подачі.

Керівник організації / ФОП: \_\_\_\_\_ ( \_\_\_\_\_ )  
МП підпис ПІП

Голова Тендерного комітету ООО ТЧХУ

Є.С.Жаріков

Дата 03.03.2023



**ТЕХНІЧНІ ВИМОГИ**

*(надається на бланку учасника за наявності)*

Вивчивши всі вимоги Замовника, учасник \_\_\_\_\_ (назва учасника) підтверджує, що запропонований товар відповідає якісним та технічним характеристикам Замовника, є новим, постачається в належному для такого виду товару упаковці; упаковка має бути цілою та непошкодженою та має забезпечити зберігання товару всередині неї протягом одного року (дата виготовлення товару не раніше 2019р.). та яка забезпечує безпеку транспортування і збереження якості протягом терміну придатності.

**Вимоги до якості:** у відповідності зі стандартами, що діють на території України, затвердженими на даний вид Товару.

Товар не повинен мати дефектів, пов'язаних з матеріалами та роботою по їх виготовленню, які виявляються в результаті дії або упущення виробника та Постачальника за Договором.

Товар, який постачається учасником, не містить шкідливих речовин, сполук, токсичних компонентів та інших речовин, відповідає екологічним вимогам до даного виду продукції, що підтверджуються відповідними документами.

Всі товари, що пропонується поставити Учасником, відповідають вимогам нормативно-правових актів, стандартів та правил щодо якості, екологічності та безпечності такої продукції.

Не допускається нанесення на товар будь-якої символіки, політичної реклами чи букв, символів, позначок, тощо, окрім найменування виробника і моделі виробу а також інформації, пов'язаної з виготовленням такого товару, номер, дата виробництва тощо, а також написів, погоджених Замовником.

Доставка та розвантаження товару здійснюється за рахунок Учасника не пізніше 3 робочих днів після отримання відповідної заявки за адресою Замовника в м. Одеса (конкретний адрес доставки буде вказано додатково).

*Посада, прізвище, ініціали,  
підпис уповноваженої особи  
підприємства/фізичної особи,  
завірені печаткою (у разі наявності).*

\_\_\_\_\_ (\_\_\_\_\_)  
МП

Голова Тендерного комітету ООО ТЧХ

Дата 03.03.2023



*Є.С.Жаріков*

Декларація про відповідність  
- згідно з процедурами закупівель для гуманітарних акцій -

Кандидат

Назва/компанія \_\_\_\_\_

Адреса \_\_\_\_\_

в особі

Ім'я представника \_\_\_\_\_

Адреса \_\_\_\_\_

Запевняє, що жоден із наступних моментів не розглядається, якщо:

- кандидат або компанія є банкрутами або ліквідуються, їхні справи передані до суду, уклали угоду з кредиторами, призупинили господарську діяльність, є предметом провадження щодо цих питань або перебувають у будь-якій аналогічній ситуації, що виникає внаслідок аналогічної процедури, передбаченої національним законодавством чи правилами;
- кандидат був засуджений за правопорушення, пов'язане з його професійною поведінкою, вироком, який набрав чинності resjudicata;
- кандидат винний у серйозному професійному проступку, доведеному будь-якими засобами, які може виправдати замовник;
- кандидат не виконав зобов'язань щодо сплати внесків на соціальне страхування або сплати податків відповідно до правових положень країни, в якій він зареєстрований, з тими країни організацій- підрядника або країни, де має бути виконано контракт;
- кандидат був об'єктом судового рішення, яке має силу resjudicata, за шахрайство, корупцію, участь у злочинній організації або будь-яку іншу незаконну діяльність, що завдає шкоди Німецькому Червоному Хресту або фінансовим інтересам Європейського Союзу;
- кандидат був визнаний серйозним порушником договору через невиконання своїх договірних зобов'язань відповідно до іншої процедури закупівлі або процедури надання гранту, що фінансуються Німецьким Червоним Хрестом або бюджетом Європейського Союзу.

**Підрядник** повинен поважати екологічне законодавство, що діє в країні, де мають надаватися послуги, і погоджені, на міжнародному рівні, основні стандарти праці, наприклад, Основні трудові норми МОП, конвенції про свободу асоціації та колективних переговорів, ліквідація примусової та обов'язкової праці, ліквідація дискримінації у сфері зайнятості та професії та скасування дитячої праці.

Кандидат також гарантує доступ до відповідних фінансових і бухгалтерських файлів і документів, а також до іншої інформації, пов'язаної з проектом, і реєстраційних даних компанії з метою фінансових перевірок і аудиту, що проводить:

- Європейська Комісія,
- Європейський офіс по боротьбі з шахрайством (OLAF),
- Європейська Рахункова палата та
- дипломованими бухгалтерами/консультантами/аудиторами на замовлення Німецького Червоного Хреста або відповідного донора.

Крім того, він підтверджує співпрацю з вищезазначеними сторонами, якщо зв'яжеться безпосередньо. Відмова надати запитовані дані та документи може призвести до дискваліфікації з тендерних процесів і анулювання закритих контрактів.

\_\_\_\_\_ (дата) \_\_\_\_\_ (підпис)

Голова Тендерного комітету ООС ЧХУ  
Дата 03.03.2023

Є.С.Жаріков

